
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
14.10.2021r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS „Jantaria” Pobłocie - KS „Gryf” Słupsk z dnia 10.10.2021r.  
Zawodnik nr 3 – Pawlina Wojciech (KS „Gryf” Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, 
na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy 
zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
KS „Kaszubia” Studzienice – KS Włynkówko z dnia 10.10.2021r.  
Zawodnik nr 9 – Gołaszewski Szymon (KS Włynkówko) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za krytykę zawodnika drużyny 
przeciwnej. 
 
2.Słupska Klasa A/1 

 
KS „Słupia” Kobylnica - ZS „Polonez” Bobrowniki z dnia 09.10.2021r.  
Klub KS „Słupia” Kobylnica – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 10 – Kochański Dariusz (KS „Słupia” Kobylnica) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §1 RD - za krytykę decyzji sędziego 
głównego. 
 
Kierownik drużyny – Anna L.( KS „Słupia” Kobylnica) - na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego.  
 
3.Słupska Klasa A/2 

 
KS „Zenit” Redkowice - LKS Łebunia z dnia 10.10.2021r.  
Zawodnik – Łukasz Szwaba (LKS Łebunia) – na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie postępowania 
dyscyplinarnego.  
 
Zawodnik nr 20 – Segało Krzysztof (KS „Błękitni” Motarzyno) - kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §2.1 pkt.1 RD - za gwałtowne, 
agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

4.Sprawy Inne; 
 
KS „Gryf” Słupsk -  „Gryf” Słupsk z dnia 02.10.2021r. 
Kierownik drużyny – Marek K.(KS „Gryf” Słupsk) – kara pieniężna w wysokości 350,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.14 pkt.1 w związku z art.110 §1 pkt.2 lit.a - za niewykonanie orzeczenia 
organu jurysdykcyjnego. 
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